

GLACO MIRROR COAT ZERO

10309
GR

Το Glaco Mirror Coat Zero αποτελεί μια υδροφοβική επίστρωση καθρεφτών και on-board καμερών που θα σας εκπλήξει με πόσο αποδοτικά απωθεί το νερό! Τέλεια καθαροί καθρέφτες και κάμερες οπισθοπορείας χωρίς νερό και βρωμιά σημαίνουν μεγαλύτερη ασφάλεια και άνεση κατά την καθημερινή οδήγηση και το παρκάρισμα, ειδικά τη νύχτα.

Μέθοδος χρήσης: 1. Πλύνετε τους καθρέφτες με σαμπουάν αυτοκινήτου πριν την εφαρμογή. Εάν έχουν εφαρμοστεί στο παρελθόν ειδικές υδρόφοβες επιστρώσεις στους καθρέφτες, αφαιρέστε τους με ειδικό καθαριστικό. 2. Σύρετε το χαρτόνι από τη συσκευασία ανάμεσα στο ένθετο και το περίβλημα του καθρέφτη για να προστατεύσετε τα παρακείμενα μέρη από λεκέδες. 3. Ανακινήστε καλά το δοχείο πριν τη χρήση και ψεκάστε τον καθρέφτη από απόσταση περίπου 15-20 cm. 4. Αφήστε το προϊόν να στεγνώσει (1 ώρα το καλοκαίρι, 2 ώρες το χειμώνα), μην το αγγίζετε κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. ! Μην χρησιμοποιείτε το Glaco Mirror Coat Zero σε θερμαινόμενους καθρέφτες ή καθρέφτες με άλλες επιστρώσεις! Το προϊόν προορίζεται αποκλειστικά για χρήση σε τυπικούς πλαϊνούς καθρέπτες αυτοκινήτου και κάμερες οπισθοπορείας.

Περιέχει: Προπαν-2-όλη

Εξαιρετικά εύφλεκτο αερόλυμα. Δοχείο υπό πίεση. Κατά τη θέρμανση μπορεί να διαρραγεί. Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία ή ζάλη. Μακριά από παιδιά. Μακριά από θερμότητα, θερμές επιφάνειες, σπινθήρες, γυμνές φλόγες και άλλες πηγές ανάφλεξης. Μην καπνίζετε. Μην ψεκάζετε κοντά σε γυμνή φλόγα ή άλλη πηγή ανάφλεξης. Να μην τρυπηθεί ή καεί ακόμη και μετά τη χρήση. Να χρησιμοποιείται μόνο σε ανοικτό ή καλά αεριζόμενο χώρο. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Να προστατεύεται από τις ηλιακές ακτίνες. Να μην εκτίθεται σε θερμοκρασίες που υπερβαίνουν τους 50°C/122°F. Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σε κατάλληλα εισημασμένους περιέκτες αποβλήτων σύμφωνα με τους εθνικούς κανονισμούς.

UFI: 53JW-Q05N-Q00W-3Q3C



Εισαγωγέας: Nowy Samochód SA,
ul. Zbyszka Cybulskiego 3,
00-725 Warszawa, Polska,
T. +48 691 344 348, info@soft99.eu

ΚΙΝΔΥΝΟΣ



MADE IN JAPAN



4975759103097